
PROTOKÓŁ Z OBRAD 
Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego  

Członków Okręgu Świętokrzyskiego  
Polskiego Towarzystwa Tanecznego 

Kielce, dnia 12.07.2024 r. 

Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze Członków Okręgu Świętokrzyskiego PTT w I terminie  
o godz. 18.00 otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Okręgu Świętokrzyskiego  Roman Dulny.  
Z uwagi na brak quorum w I terminie, obrady WZS-W zostały zamknięte. Drugi termin WZS-W został 
wyznaczony w Zawiadomieniu o WZS-W, w tym samym dniu i miejscu na  godz. 18.30. 

Ad.1  
W II terminie o godz. 18.30 Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze Członków Okręgu 
Świętokrzyskiego Polskiego Towarzystwa Tanecznego otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
Okręgu Świętokrzyskiego Roman Dulny witając zebranych. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Okręgu 
Świętokrzyskiego PTT następnie stwierdził prawidłowość zwołania Walnego Zebrania Sprawozdawczo-
Wyborczego Okręgu Świętokrzyskiego PTT, zgodnie z zapisami Statutu PTT  
(Art. 10, Art. 28, pkt 1) . 
R. Dulny poinformował zebranych, że uchwałą nr 4 z dn. 03.07.2024 r. Komisja Rewizyjna Okręgu na 
podstawie par. 2 pkt. 2 oraz par. 9 pkt. 3 Regulaminu Komisji Rewizyjnych, postanowiła powołać na 
WZS-W Radcę Prawnego w charakterze doradcy. Następnie przedstawił zebranym Mecenasa 
Przemysława  Majewskiego.  

Ad.2 
R. Dulny na Przewodniczącego Zebrania zaproponował Annę Stonik, która wyraziła zgodę na 
kandydowanie. 

Kandydatura została przyjęta w głosowaniu  – 20  głosami  ZA , przeciw - 0, wstrzymujący się -1. 

Ad.3 
Przewodniczący Walnego Zebrania  A. Stonik zaproponowała do składu Prezydium Zebrania Romana 
Dulnego. 
W/w wyraził zgodę na pracę w Prezydium Zebrania 
Z sali zgłoszono wniosek formalny o ograniczenie składu Prezydium do 2 osób. 
Wniosek w głosowaniu  został przyjęty jednogłośnie –   21  głosami za. 

Poddano kandydaturę R. Dulnego pod głosowanie. 
Kandydatura została przyjęta w głosowaniu  – 20  głosami  ZA , przeciw - 0, wstrzymujący się -1. 

Skład Prezydium WZS-W ukonstytuował się następująco: 
Przewodniczący Zebrania - Anna Stonik 
Sekretarz – Roman Dulny. 

Przewodniczący Zebrania A. Stonik wniosła o przyjęcie Regulaminu Walnego Zjazdu PTT, który stosuje 
się odpowiednio do Walnych Zebrań w Okręgach PTT oraz do wyboru członków władz Okręgów PTT. 
W głosowaniu w/w Regulamin został przyjęty jednogłośnie –  21  głosami za. 

Ad.4 
Przewodniczący Zebrania poprosiła o zgłaszanie kandydatur do składów Komisji. 
Do składu Komisji Mandatowo-Skrutacyjno-Wyborczej zgłoszono n/w osoby: 
	 - Urszula Dziuganowska 
	 - Anna Podsiadły 
	 - Natalia Dziedziczak 
Osoby zgłoszone wyraziły zgodę na pracę w komisji. 
W głosowaniu skład Komisji  został przyjęty jednogłośnie –  21  głosami za. 
Do składu Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono n/w osoby: 
	 	 - Krzysztof Rusiecki 
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	 	 - Anna Marek 
	 	 - Marika Koszarska. 
Osoby zgłoszone wyraziły zgodę na pracę w komisji. 
W głosowaniu skład Komisji  został przyjęty jednogłośnie –  21  głosami za. 

Przewodniczący Zebrania zaproponowała, aby przebieg obrad protokołował Roman Dulny, który jest 
także Sekretarzem Zebrania. 
W/w wyraził zgodę. 
Kandydatura została przyjęta w głosowaniu jednogłośnie –  21 głosami za. 

Komisje ukonstytuowały się następująco: 
Komisja Mandatowo-Skrutacyjno-Wyborcza  
	 	 Przewodniczący - Urszula Dziuganowska 
	 	 Sekretarz-   Anna Podsiadły 
	 	 Członek-  Natalia Dziedziczak 

 Komisjia Uchwał i Wniosków . 
	     Przewodniczący – Krzysztof Rusiecki 
	 	 Sekretarz - Anna Marek 
	 	 Członek - Marika Koszarska 
Komisje przystąpiły do pracy. 

Ad.5 
Stwierdzenie prawomocności zebrania 
Komisja Mandatowo-Skrutacyjno- Wyborcza  stwierdziła, że Zebranie odbywa się w II terminie oraz 
że: 

1. Liczba uprawnionych członków do udziału w obradach wynosi 	 - 43  
2. Liczba obecnych uprawnionych członków do głosowania wynosi - 21 
3. Liczba wydanych mandatów wynosi	 	 	 - 21. 

Komisja stwierdziła, że WZS-W  jest prawomocne w II terminie. 

Zebranie odbywające się w II terminie jest prawomocne do podejmowania uchwał bez względu na 
liczbę obecnych członków uprawnionych. 

Ad.6  
Przewodniczący Zebrania  A. Stonik odczytała zaproponowany w Zawiadomieniu o zwołaniu WZS-W  
przez Komisję Rewizyjną  porządek obrad. 
W związku z brakiem uwag oraz zmian do przedstawionego porządku obrad, poddała go pod 
głosowanie. 

Uchwała WZS-W nr  1 /2024 

Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze przyjmuje porządek obrad składający się  z 22 punktów. 
Porządek obrad stanowi załącznik do Protokołu. 

W głosowaniu przedstawiony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie – 21 głosami za. 

Ad. 7 
Głosowanie wniosku o odwołanie Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT 
Kolejny punkt porządku obrad omówił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Okręgu Świętokrzyskiego 
PTT Roman Dulny.  
Następnie wniosek o odwołanie Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT został podany przez 
Przewodniczącego Zebrania pod głosowanie. 

W wyniku głosowania  wniosek o odwołanie Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT uzyskał n/w ilość 
głosów: 
Za wnioskiem opowiedziało się - 0 głosów,  przeciw  – 21 głosów, wstrzymało się - 0 głosów. 
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W związku z odrzuceniem w głosowaniu wniosku o odwołanie Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT, 
głosowanie nad uchwałą w w/w sprawie było bezprzedmiotowe. 

Ad.8 
Protokół z Walnego Zebrania Okręgu z dnia 15.04.2023 r. był dostępny do zapoznania przed 
zebraniem i  był wyłożony do wglądu  na sali obrad. Można się było z nim zapoznać. 
Z sali zgłoszono wniosek formalny o nie odczytywanie protokołu, z którym można było się zapoznać 
przed zebraniem. 
Zgłoszony wniosek formalny został w głosowaniu przyjęty jednogłośnie – 21 głosami za. 

W związku z brakiem uwag do treści Protokołu, Przewodniczący Zebrania poddała Uchwałę pod 
głosowanie. 

Uchwała WZ S-W nr  2 /2024 

WZ przyjmuje Protokół z Walnego Zebrania Sprawozdawczego Okręgu Świętokrzyskiego PTT z dnia 
15.04.2023r. 

W głosowaniu Protokół z WZS został przyjęty jednogłośnie – 21  głosami za 

Ad.9 
Przewodniczący Zebrania A. Stonik poprosiła o przedstawienie sprawozdań z działalności organów 
Okręgu za 2023 r.: 
- Sprawozdanie z działalności Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT w 2023 r., przedstawiła Prezes 
Zarządu Okręgu Małgorzata Dziedziczak. Sprawozdanie z wpływów i wydatków finansowych Okręgu 
za 2023r. omówiła  Skarbnik Anna Stonik Sprawozdania były dostępne do zapoznania się w CB PTT i na 
sali obrad oraz stanowią załączniki do Protokołu 
- Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Okręgu Świętokrzyskiego PTT przedstawił Przewodniczący Komisji 
Roman Dulny. Sprawozdanie było dostępne do zapoznania w CB PTT i na sali obrad i stanowi załącznik 
do Protokołu. 
- Sprawozdanie Sądu Koleżeńskiego z powodu nieobecności członków tego organu, odczytała  
M. Dziedziczak . Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.10 
Przewodniczący Walnego Zebrania otworzyła dyskusję nad przedstawionymi sprawozdaniami. 
W związku z brakiem głosów w dyskusji, dyskusję zamknięto i przystąpiono do podjęcia uchwał  
w zakresie sprawozdań. 

Uchwała WZ S-W nr  3 /2024 

WZ zatwierdza sprawozdanie Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT z działalności w 2023 r. 

Głosowanie: Za –  21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Sprawozdanie zostało zatwierdzone jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  4 /2024 

WZ zatwierdza sprawozdanie Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT z wpływów i wydatków za 2023 
r.  

Głosowanie:	  Za –  21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
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Sprawozdanie zostało zatwierdzone jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr 5 /2024 

WZ przyjmuje sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Okręgu Świętokrzyskiego PTT za 2023 r. 

Głosowanie:	  Za –  21  głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr 6 /2024 

WZ przyjmuje sprawozdanie Sądu Koleżeńskiego Okręgu Świętokrzyskiego PTT za 2023 r. 

Głosowanie:	  Za –  21  głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. 

Ad. 11 
Skarbnik  A. Stonik przedstawiła  Preliminarz finansowy Okręgu Świętokrzyskiego PTT na rok 2024. 
Preliminarz był dostępny do zapoznania się w CB PTT i na sali obrad i stanowi załącznik do Protokołu. 

W  związku  z brakiem uwag i zapytań, uchwałę poddano pod głosowanie. 

Uchwała WZ S-W nr  7 /2024 

WZ zatwierdza Preliminarz  wpływów i wydatków Okręgu Świętokrzyskiego PTT na rok 2024 r. 

Głosowanie:	  Za –  21  głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Preliminarz został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 12 
Przewodniczący Zebrania przystąpiła do głosowania uchwał w sprawie udzielenia absolutorium 
ustępującym członkom organów Okręgu.  

Uchwała WZ S-W nr  8  2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. Prezesowi Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT Małgorzacie 
Dziedziczak 

Głosowanie:	  Za –   21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  9  /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT Tomaszowi 
Kurczyńskiemu 

Głosowanie:	  Za –  21  głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 
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Uchwała WZ S-W nr   10  /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT Jarosławowi 
Dziedziczak. 

Głosowanie:	  Za – 21  głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  11 /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT Grzegorzowi 
Podsiadły 

Głosowanie:	  Za –  21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  12 /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT Annie Stonik 

Głosowanie:	  Za –  20 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 1 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  13 /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Komisji Rewizyjnej Romanowi Dulnemu 

Głosowanie:	  Za – 20  głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 1 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  14  /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Komisji Rewizyjnej Bartoszowi Penkali 

Głosowanie:	  Za – 21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr 15 /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Komisji Rewizyjnej Annie Podsiadły 

Głosowanie:	  Za – 21  głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  16 /2024 
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WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Sądu Koleżeńskiego Marcinowi Nowak 

Głosowanie:	  Za – 21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  17  /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Sądu Koleżeńskiego Annie Ramiączek- Mika 

Głosowanie:	  Za – 21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Uchwała WZ S-W nr  18 /2024 

WZ udziela absolutorium za 2023 r. członkowi Sądu Koleżeńskiego Annie Telka - Kurczyńskiej 

Głosowanie:	  Za – 21.głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Absolutorium udzielono jednogłośnie. 

Ad.13 
Zgodnie ze Statutem PTT należy ustalić liczbę członków poszczególnych organów Okręgu 
Świętokrzyskiego PT na kolejną kadencję. Przewodniczący Zebrania przypomniała jakie są zapisy  
w Statucie w tym zakresie i poprosiła o zgłaszanie propozycji. 

Zebrani zgłosili poniższe propozycje składu  ilościowego organów Okręgu: 
Zarząd Okręgu Świętokrzyskiego - 5 osób; 
Komisja Rewizyjna – 3 osoby; 
Sąd Koleżeński – 3 osoby. 
Zgłoszone propozycje w głosowaniach zostały przyjęte jednogłośnie – 21 głosami za. 

Uchwała WZ S-W nr  19/2024 
WZ ustala, że n/w organy Okręgu Świętokrzyskiego PTT w kadencji 2024-2028 będą składać się: 
Zarząd Okręgu – 5  osób, 
Komisja Rewizyjna – 3 osoby, 
Sąd Koleżeński – 3 osoby. 

Głosowanie:	  Za –  21 głosów 
Przeciw - 0 
Wstrzymujący się – 0 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 

Ad.14 
Przewodniczący Zebrania  przypomniała, że kadencja wybieranego składu Zarządu i innych organów 
Okręgu zgodnie ze Statutem PTT trwa 4 lata od daty wyborów. Przybliżyła procedurę głosowania 
tajnego oraz poprosiła Komisję Mandatowo-Skrutacyjno-Wyborczą o przystąpienie do czynności. 
Następnie A. Stonik poprosiła o zgłaszanie kandydatur na Prezesa Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego 
PTT. 

Zgłoszono kolejno  2 kandydatury : 
Małgorzatę Dziedziczak, która wyraziła zgodę na kandydowanie na funkcję Prezesa Zarządu Okręgu 
oraz  Annę Podsiadły , która nie wyraziła zgody na kandydowanie na w/w funkcję. 
W związku z brakiem innych kandydatur, zgłoszono wniosek formalny o zamknięcie listy kandydatów. 
Wniosek w głosowaniu  został przyjęty jednogłośnie –  21  głosami za. 
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Przed rozpoczęciem tajnego głosowania A. Stonik przypomniała zasady głosowania w zakresie 
ważności oddanego głosu wynikające z Regulaminu WZ.  

Komisja M-S-W przygotowała i rozdała karty do głosowania tajnego. Po głosowaniu oraz sprawdzeniu 
i zamknięciu pustej urny Komisja zebrała od głosujących  karty do głosowania. 
Po podliczeniu głosów  Przewodnicząca  Komisji M-S-W   Urszula Dziuganowska poinformowała, że  
w głosowaniu tajnym oddano 21 ważnych  głosów. Komisja stwierdziła, że Prezesem Zarządu Okręgu 
Świętokrzyskiego PTT została wybrana Małgorzata Dziedziczak –  21 głosami za. 

Uchwała WZ S-W nr 20 /2024 
WZ w głosowaniu tajnym wybiera na Prezesa Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego Małgorzatę 
Dziedziczak. 

Głosowanie:	  Za –  21 głosów 
Przeciw – 0 

Ad 15. 
A. Stonik poprosiła o zgłaszanie kandydatur na członków Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego – 
minimum 4 osób. 
Zgłoszono w kolejności  n/w osoby:  

- Tomasz Dziuganowski 
- Mariusz Nartowski 
-Jarosław Dziedziczak 
- Filip Krochmal. 
W/w kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 

W związku z brakiem innych kandydatur, zgłoszono wniosek formalny o zamknięcie listy kandydatów. 
Wniosek w głosowaniu  został przyjęty jednogłośnie –  21 głosami za. 

Komisja M-S-W ustaliła listę z nazwiskami kandydatów w kolejności alfabetycznej oraz przygotowała i 
rozdała karty do głosowania  tajnego.  

Po głosowaniu oraz sprawdzeniu i zamknięciu pustej urny, Komisja zebrała od głosujących karty do 
głosowania. 
Po podliczeniu głosów  Przewodniczący Komisji M-S-W   Urszula Dziuganowska poinformowała, że w 
głosowaniu oddano 21  ważnych  głosów, a kandydaci na członków Zarządu Okręgu  otrzymali n/w 
ilość głosów: 

1.Dziedziczak Jarosław –    21 głosów za 
2.Dziuganowski Tomasz –  21  głosów za 
3.Filip Krochmal –               21  głosów za 
4. Nartowski Mariusz –      21  głosów za. 

Uchwała WZ S-W nr 21/2024 
WZ w głosowaniu tajnym wybiera na członków Zarządu Okręgu Świętokrzyskiego PTT n/w osoby: 
Dziedziczak Jarosław, Dziuganowski Tomasz ,  Krochmal Filip,  Nartowski Mariusz. 

Ad.16 
Przewodniczący Zebrania Anna Stonik poprosiła o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji Rewizyjnej. 
Zgłoszono  n/w osoby: 
	 - Bartosz Penkala 
	 - Robert Jaros 
	 - Bohdan Pomazanskyi 
W/w kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
W związku z brakiem innych kandydatur, zgłoszono wniosek formalny o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek w głosowaniu  został przyjęty jednogłośnie – 21  głosami za. 
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Komisja M-S-W ustaliła listę z nazwiskami kandydatów w kolejności alfabetycznej oraz przygotowała i 
rozdała karty do głosowania  tajnego.  

Po głosowaniu oraz sprawdzeniu i zamknięciu pustej urny, Komisja zebrała od głosujących karty do 
głosowania. 
Po podliczeniu głosów Przewodniczący Komisji M-S-W  U. Dziuganowska poinformowała, że w 
głosowaniu oddano 21  ważnych  głosów, a kandydaci uzyskali n/w ilość głosów: 
	 1.Jaros Robert- 21. głosów za 
	 2.Penkala Bartosz - 21 głosów za 
	 3.Pomazanskyi Bohdan - 21 głosów za 

Uchwała WZ S-W nr 22/2024 
WZ w głosowaniu tajnym wybiera na członków Komisji Rewizyjnej Okręgu Świętokrzyskiego n/w 
osoby:  Jaros Robert, Bartosz Penkala, Pomazanskyi Bohdan. 

Ad.17 
Przewodniczący Zebrania poprosiła o zgłaszanie kandydatur do Sądu Koleżeńskiego. 
Zgłoszono  n/w osoby 
	 -Agata Jaros 
	 -Monika Wiekiera 
	 -Monika Nartowska 
W/w kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
W związku z brakiem innych kandydatur, zgłoszono wniosek formalny o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek w głosowaniu  został przyjęty jednogłośnie – 21  głosami za 

Komisja M-S-W ustaliła listę z nazwiskami kandydatów w kolejności alfabetycznej oraz przygotowała i 
rozdała karty do głosowania  tajnego.  
Po głosowaniu oraz sprawdzeniu i zamknięciu pustej urny, Komisja zebrała od głosujących karty do 
głosowania. 
Po podliczeniu głosów  Przewodniczący  Komisji M-S-W   U. Dziuganowska poinformowała, że w 
głosowaniu oddano 21  ważnych  głosów, a kandydaci uzyskali n/w ilość głosów: 

	 1. Jaros Agata – 21  głosów za 
	 2.Nartowska Monika – 21 głosów za 
	 3.Wiekiera Monika – 21  głosów za. 

Uchwała WZ S-W nr 23/2024 
WZ wybiera na członków Sądu Koleżeńskiego Okręgu Świętokrzyskiego PTT n/w osoby: 
Agata Jaros, Monika Nartowska, Monika Wiekiera. 

Ad.17 
Przewodniczący Anna Stonik poprosiła o zgłaszanie kandydatur  na  Delegatów Okręgu  na Walny 
Zjazd PTT. 
Zgłoszono  n/w osoby 
	 - Małgorzata Dziedziczak 
	 -Jarosław Dziedziczak 
	 - Bartosz Penkala. 
W/w kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
W związku z brakiem innych kandydatur, zgłoszono wniosek formalny o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek w głosowaniu  został przyjęty jednogłośnie – 21  głosami za. 

Komisja M-S-W ustaliła listę z nazwiskami kandydatów w kolejności alfabetycznej oraz przygotowała i 
rozdała karty do głosowania  tajnego.  
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Po głosowaniu oraz sprawdzeniu i zamknięciu pustej urny, Komisja zebrała od głosujących karty do 
głosowania. 

Po podliczeniu głosów  Przewodniczący  Komisji M-S-W  U. Dziuganowska poinformowała, że w 
głosowaniu oddano 21  ważnych  głosów, a kandydaci uzyskali n/w ilość głosów: 
	 1.Dziedziczak  Jarosław– 21. głosów za 
	 2. Dziedziczak Małgorzata – 21 głosów za. 
	 3. Penkala Bartosz - 21 głosów za 

Uchwała WZ S-W nr 24/2024 
WZ wybiera 3 Delegatów Okręgu Świętokrzyskiego PTT na Walny Zjazd PTT: 
	 	 1.Dziedziczak Jarosław 
	 	 2. Dziedziczak Małgorzata 
	 	 3. Penkala Bartosz 

Ad.19 
Przewodniczący Walnego Zebrania ogłosiła 5 minutową przerwę w obradach na ukonstytuowanie się 
nowo wybranych organów Okręgu Świętokrzyskiego PTT. 
Po zakończeniu krótkiej przerwy, poprosiła o podanie jak poszczególne organy Okręgu  
Świętokrzyskiego PTT ukonstytuowały się.  I tak: 

Zarząd Okręgu Świętokrzyskiego PTT 
	 Prezes Zarządu– Dziedziczak Małgorzata 

Wiceprezes- Nartowski Mariusz 
Wiceprezes -Dziedziczak Jarosław 
Skarbnik-  Dziuganowski Tomasz 
Sekretarz- Filip Krochmal 

	 Komisja Rewizyjna 
	 	 Przewodniczący – Bartosz Penkala 
	 	 Wiceprzewodniczący  - 	Bohdan Pomazanskyi 
	 	 Sekretarz– Jaros Robert 

Sąd Koleżeński 
	 	 Przewodniczący – Monika Wiekiera 
	 	 Wiceprzewodniczący  – Monika Nartowska 
	 	 Sekretarz – Agata Jaros 

Ad. 20 
Nie zgłoszono żadnych wniosków. 

Ad 21. 
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Krzysztof Rusiecki poinformował zebranych, że do Komisji 
nie wpłynęły żadne projekty uchwał i wniosków, co odnotowano w protokole Komisji, który stanowi 
załącznik do Protokołu z WZS-W. Walne Zebranie Sprawozdawczo – Wyborcze Okręgu Świętokrzyskiego  PTT  
podjęło Uchwały od nr  1/2024 do nr 24/2024. 

Ad.22 
Przewodniczący Zebrania podziękowała uczestnikom za udział w zebraniu oraz życzyła pełnej realizacji 
zamierzonych planów nowym organom Okręgu. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Prezydium Walnego Zebrania 
Sprawozdawczo-Wyborczego Okręgu Świętokrzyskiego PTT Anna Stonik ogłosiła zamknięcie obrad. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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Prot. Roman Dulny 

	 Sekretarz WZ S-W	 	 	 	 	 	 Przewodniczący WZ S-W 

………………………………………………………	 	 	 	 ………………………………………............... 
	 / Roman Dulny/	 	 	 	 	 	         /Anna Stonik/ 

Załączniki: 
1. Lista członków Okręgu ogółem 	  
2. Lista wydanych mandatów uprawnionym członkom Okręgu 
3. Porządek Obrad WZS-W. 
4. Protokoły Komisji Mandatowo -Skrutacyjno-Wyborczej. 
5. Protokół Komisji Uchwał i Wniosków. 
6. Materiały Sprawozdawcze.  
7. Lista członków na 15 stycznia 2024r. 
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